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県民・報道機関の皆様へのメッセージ（お願い）

○ 本日８例目で、感染経路が現時点では明確でない形の新しい感

染者の方が確認をされました。このことは大変残念ではございま

すけども、この患者さんは最初に入院をされた時に比べまして、

現在症状は改善傾向にあるということでございます。

○ 県民の皆様には、従前からお願いをしておりますけれども、必

要以上にこの新しい感染症を恐れることなく、冷静に行動をいた

だきたいと思います。引き続き、地道な感染予防の行動を取って

いただくようにお願いいたしたいと思います。

○ そして、今回この機会に改めまして、県民の皆様、そして報道

機関に、特にお願いをしたいことがあります。

○ 一言で申しますと、これは患者さん、あるいは家族の皆様方、

そして関係します医療機関でありましたり学校といった関係機関

の皆様、こういった方々に対するお心配りを、ぜひ県民の皆様、

そして報道機関の方々にはお願いをしたいということでございま

す。

○ それと申しますのも、我々の方に、患者の御家族の方々から、

報道の内容、あるいは周辺の方々からの声で大変苦しんでおられ

るという訴えを伺っております。

○ この新型コロナウイルスの感染症に関連しまして、誤った情報

に基づいて、不当な差別、偏見、いじめ、こういったことがあっ

ては決してならないと思っております。

○ 我々はあくまで、感染拡大の防止対策のために、そして無用な

混乱が起こらないように、県民の皆様に正しく対応していただこう

という意図で、患者さん御本人、あるいは御家族の皆様、また関係

する機関の皆様に、（機関名の）実名での公表についてお願いをし、

ぎりぎりの御承諾をいただく形で、皆さんに情報の提供をさせてい

ただいているということでございます。

○ おそらく、患者様、あるいは御家族、関係機関の皆様は、多数

の取材が殺到して混乱をするということを避ける意味で、県の要請

に応じていこうというお気持ちで、何とか受けていただいていると

いうことだと、私は理解をいたしております。
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○ そういう状況の中で、情報提供をさせていただいておりますの

で、県民の皆様におかれましては、患者の御家族あるいは関係者に

対しまして、仮に誹謗中傷と呼ばれるような、人権侵害と言われか

ねないような状況になることが決してないように、ぜひ冷静な対応、

抑制的な対応をお願いしたいということでございます。

○ 報道機関の皆様におかれましても、これはかねてお願いしてい

ますけれども、患者さんなどの報道に関しましても、ぜひプライバ

シー保護の観点ということに意を用いていただきたいと思います。

○ 基本的に、今申し上げたような形で、我々としてできる限りの

情報を提供させていただいておりますので、それに沿った範囲での

報道ということに努めていただきたいと思いますし、只今申し上げ

たような環境の中で、関係者の方々が（機関名の）実名の公表にも

応じていただいているという状況でございますので、患者さんの御

家族とかに直接取材をされるということは御遠慮いただければと

いうのは、私からの強いお願いでございます。


